

ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 02 DO PROCESSO SELETIVO PARA APOIADORES ADMINISTRATIVOS DO CEFOR-PB, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2013:

NO ITEM 2.1 - DAS INSCRIÇÕES, ONDE SE LÊ:

“2.1 As inscrições acontecerão no CEFOR-PB ou via Sedex (com registro de envio até o último dia de inscrição), **no período de 20 a 27 de fevereiro de 2013**, no horário das 9:00h as 12:00h e das 14:00h as 17:00 horas”.

A REDAÇÃO CORRETA, QUE DEVERÁ CONSTAR NO DIÁRIO OFICIAL DO DIA 26 DE FEVEREIRO, É A SEGUINTE:

“2.1 As inscrições acontecerão no CEFOR-PB ou via Sedex (com registro de envio até o último dia de inscrição), **no período de 27 de fevereiro a 5 de março de 2013**, no horário das 9:00h as 12:00h e das 14:00h as 17:00 horas”.